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SAOAHNA U

@ YceraHoBuTe COOTBETCTBHE MEKAY (HU3MUECKUMHU [OHATUAMH M MIUIOCTPUPYIOIUMHU  UX
npumepamu. Jns  kaxaoro  Gu3Mueckoro MOHATHS M3 nepBoro  cronbua noadepure
COOTBETCTBYIOLUI IIPUMEP U3 BTOPOro cTojdua.

OU3NYECKHUE I[TOHATUA [IPUMEPBHI
A) ¢usnyeckas BelMYHHA 1) MeH3ypka
b) ¢usnueckoe siBneHue 2) cnocoOHOCTh KMJAKOCTH M rasa IepejaBarhb
B) ¢usnyeckuil 3akoH JABJICHUE OJMHAKOBO 110 BCEM HAIPaBJICHUSAM

0€3 U3MEHEHHUS
3) pacuwMpeHUe Tesa Mpu HarpeBaHuu
4) cekyHgomep
5) Macca

3anumure B Tabnuiy BelOpaHHbIe LUPPLI 1101 COOTBETCTBYIOIUMH OYKBaMH.

A|b | B

OrBer:




@ Ha pucyHke npejactasieH rpa@uK 3aBUCHMOCTU CKOPOCTH U OT BPEMEHH £ JUIs Tella, JBHIKYLIErocs
0 NPsSIMOi J10pore.

v, M/C A
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0 1 2 3 4 5 6 71 te

Hcnone3ys nanueie rpaduka, BelOEpUTe U3 MPEUIOKECHHOIO [EPEUHS JABA BEPHBIX YTBEPIKICHUS.
YKaxkutTe UX Homepa.

1) TIlepemewenue Tena 3a spems ot 0 10 3 ¢ pasuo 20 m.

2) B MOMeHT BpeMeHH t =4 ¢ TeJIO HMEJI0 MAaKCUMAaJIbHYIO CKOPOCTb.

3) [Ilyts, npoiiaeHHBIH 3a nepBble 2 ¢, MEHbILIE, YEM IYTh, IPOHACHHBIH 3a cieaytomue 2 c.
4) B moMeHT BpeMeHM =3 ¢ TeJO [IOKOUJIOCE.

5) B momeHT BpeMeHH = 2,5 ¢ Ten0 ABUrajJ0Ch PAaBHOMEPHO.

OTBer:




@ Ha pucynke n300paxeHbl 4eThIpe 0JJMHAKOBLIX OpyCKa, COCTABJIEHHBIX IOIAPHO, KAaK MIOKA3aHO Ha
PUCYHKE.

1 2

LTSS

BriGepure ABA PaBUILHBIX YTBEPXKACHUS U 3aHLINTE UX HOMEpa.

1) B oboux cinydasx Opycku OKa3bIBalOT OJMHAKOBOE JIaBIICHHE HA CTOJI.
2) B nepsom ciyyae aasieHue OpyckoB Ha CTOJ OoJbLIE.

3) B nepsom ciyyae gasieHHe OpyCKOB Ha CTOJI MEHBbILIE.

4) Cuna gasneHus OpyCcKOB Ha CTOJI OJJMHAKOBA B 000UX Cllyyasix.

5) Cuna papienust OpyckoOB Ha CTOJI BO BTOPOM ciiydae OouibLie.

OrBerT:

@ AnenbCuH, JeXalluili Ha CTOJIE B BaroHEe JABMIKYLIErocs I0e3/a, MpH HKCTPEHHOM TOPMOKEHUU
noe3jla Ha4YHET KaTUTLCA B HANPABICHUM JABWKEHUs dToro noesja. Kakoe ¢gusnueckoe siBieHue
HWILTIOCTpUPYET 2TOT puMep? OOBIACHUTE ITO SABICHUE.

OrBerT:




@ Tpu oanHakoBBIX cocyja A0 KpaéB HANOJHEHLI BOJAOH (CM. pUCYHOK). B 0HOM Iu1aBaeT Kycok
JepeBa, a B JPYroM JICKHT MeTalIM4ecKuil Opycok takoro ke o0Obéma. B kakoMm cocyjne
HanOOJbLICe KOJTHYECTBO BOJbI, @ B KAKOM HAaUMEHbLIEE.

OrBer:
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[Toesn ornpaBuiics co cranuuu B 18:30. Vkaxkure pacuérHoe Bpems NpuObITHS 1oe3jga Ha
CJCAYIOILYIO CTAaHLHIO, €ClIM OH OYJET JABUraThCs paBHOMEPHO cO CKOpocThio 70 kM/4. Paccrosinue
MeKAY ctaHuusMu paBHo 140 km.

OtBer:

Bojonas B xéctkom ckadanape MoxkeT norpyxarbes B Mope Ha rinyouny 250 m. Kakoe nasnenue
oKasbplBaeT Ha ckadanap Bojga Ha 72Toil raybune? [lnorHocts Mopckoil Boabl paBHa 1030 KT/M".
OTtser BoIpazure B kunonackansx (klla).

OrBerT: klla.

Ha ypoke ¢QuskynbTypsl pedsta nepersruBaiu kaHat. B nepsoil komanae Bacst tanyn ¢ cunoi
100 H, Bepa — 80 H, Koctss — 90 H. Bo Bropoii komaunjae Burs tauyn ¢ cunoit 120 H, Mawa — 60 H
u Banst — 70 H. Kakas komanjaa nodeauna? Orser obocHyire.

OTBer:




@ Pasznuyuble MOJIEKYJIBI ra3a ABUKYTCS ¢ pasHbiMu ckopoctsiMu: oT 400 no 800 m/c. ITouemy xe
3alax JyXOB HE paclpoCTpaHseTcsi B KOMHATE MIHOBEHHO?

OrtBerT:

Teno noaBecwin Ha npyxuHe AuHaMomerpa. Bec Tena okazancs pasen 26 kH. He cuumas Ttena
C MPYKHUHBI, €ro LEJIUKOM Norpyswid B Boay. [Ipu sTom nokaszanus AuHaMoMeTpa yMEHBLIHIUCH
no 16 xH. KakoB o00bém tena? Ilnornocrs Boasl pasHa 1000 Kr/M. Hapucyiite cuibl,
JACHCTBYIOLINE HA TEJIO B BO3AYXE U BOJIE.

@ [ToabEMuBIH KpaH paBHOMEPHO MOJAHUMAET co ckopocThio 0,2 M/c rpy3 maccoii 2,5 1. Onpenenure
MOILHOCTb KpaHa.



Homep 3ananus 3 6 74 9 10 | 11 Uroro
banner 2 2 2 1 2 2 4 3 23
Ne 3aganus OTrBer
1 532
2 14 unu 41
3 34 unu 43
5 cocy/l ¢ HauOOJIBLIIUM KOJIMYECTBOM BOABI — 1
C HAUMEHBIIUM — 3
6 20:30
7 2575 klla




ArnenbcuH, JIeKalUii Ha CTOJIE B BaroHe ABMXKYLIErocs I0e€3/a, IPU DKCTPEHHOM TOPMOKEHHUH
noesjia Ha4HET KAaTUThCS B HAINpaBICHHUU JABUKEHUs dToro noesjaa. Kakoe ¢usnueckoe siBieHue

WILTIOCTPUPYET 2TOT npumep? OOBACHUTE ITO SIBICHUE.

Pemenue n ykasanus K OHeHHBAHHIO baniasl
1. Muepuus. 2
2. Testo cTpeMHUTCS COXPAHUTHL CBOIO CKOPOCTh
[TpuBoaurcs Tonbko HazBauue sisjieHust MJIW Toisibko ero odbsicuenue |
OTBeT HEBEPHBIH UIU OTCYTCTBYET 0
Maxkcumanvuwiti 6an 2

Ha ypoke ¢uskynbTypbl pedsita nepersrusBaiu kaHat. B neppoli komanae Bacst Tsanyn ¢ cuiioi
100 H, Bepa — 80 H, Koctst — 90 H. Bo Bropoii komanje Bursa tsinyn ¢ cunoit 120 H, Mama — 60 H

u Banst — 70 H. Kakas komanjga nodeauna? Orser obocHyiTe.

Pemrenne 1 yKasanusi K OUeHHBAHHIO bajibl

1. IlepBast komanpna: F, =100+80+90 =270 (H); 2

BTopast komanna: F, =120+ 60+ 70 =250 (H).

Z; i1 >F,

F, F,

3 ® -

3. [ToGeauT nepBast kKOMaHaa.

Jdonyckaercss apyrass GopMyJIHpPOBKa paccy:KAeHHi, 000CHOBAHHO NPHBOASLIAN

K BEPHOMY OTBETY

B oTBeTe YYEHHUK YKa3bIBaeT CHJIbI, HO HE YKa3bIBaeT pe3yibTara UX JACHCTBUS 1

Jpyrue ciiydyau, He YAOBIECTBOPSIONIME KpUTEpUsiM Ha 2 u | Gai 0
Makcumanvnorit 6aun 2




Paznuunble MOJIEKYJIBl ra3a ABHKYTCS ¢ pasHbiMu ckopoctsimu: ot 400 no 800 m/c. [Touemy xe

3arax JyXoB He PaclpoCTpaHseTcs B KOMHATE MTHOBEHHO?

Pemrense 1 yKasaHusi K OeHHBAHHIO banawl

1. Mosnekyibl ABHKYTCS O€CIOPAI0YHO, CTAKUBAIOTCS C APYTUMH MOJICKYJIaMU, MEHSIOT 2

HAIpaBJICHUE JABUKCHUS.

2. Cpeausis CKOPOCTb CMEIICHUS MOJIEKYJ] OTHOCHUTEIBHO HA4YalbHOI'O I10JI0KCHUS

OKa3bIBACTCH MHOI'O MEHbILE UX CKOPOCTH JABUKEHUS MEXKY CTOJIKHOBEHHUSIMHU.

Jdonyckaerces  apyras NOCJAEJ0BATEJLHOCTh  paccyxkIeHui, 000CHOBAHHO

NPHBOASAIIAS K BEPHOMY OTBETY

[IpuBOAUTCS TOJBLKO OJIMH U3 DJIEMEHTOB OTBETA 1

OTBEeT HEBEPHBIH WIIH OTCYTCTBYET 0
Maxkcumanvuoiii Oann 2




Teno noasecusiv Ha npyxkuHe auHamomerpa. Bec tena okaszaincs paseH 26 kH. He cuumas rtena
C IPYZKHUHBI, €ro LEJIUKOM norpysund B Boay. [Ipu sToMm nokasanusi JuHaMOMETpa YMEHbIIHIUCH
ao 16 xH. KakoB o00béM Tena? IlnornHocts Boasl pasua 1000 Kr/M". Hapucyiite cuibl,
JICHCTBYIOLIHUE HA TEJIO B BO3AYXE U BOJE.

Pemenue H yKazaHHusl K OeHHBAHHIO banasl
Jano: Pemenmne:
_ F, =mg
F,=26 000 H AF, F F3+F _
F,=16 000 H F, 2 T AT ME
p. = 1000 kr/a’ 1 Brtl=4;
' 'ng F:‘\ = pegV

=9 B BO3JyXe B BOJIE i, F, F,—F,

P.g P.&

- 26 000—16 000 =i 6
1000-10

OtBer: V=1M"

I) Bepno wuzoOpaxensbl cuibl (HanpasjaeHue W Macwrtad), ACHCTBYIOIME Ha TEJIO B
B JIBYX Cly4asx.

II) BepHo 3anMcaHbl: yCIIOBHE paBHOBECHs Tella B JBYX cliydasix; (opmyna cBsi3u
IUIOTHOCTH, 00BbEMA M Maccel Tena; Gopmyiia cuiibl Apxumesna.

IIT) ITony4eHn BEpHbIIA OTBET

Pemenue coaepxur 11. I u I, HO 11oJ1y4e€H HEBEPHBIN OTBET 3
Pemenue copepxur n. [ u II, HO B 0HOM U3 HUX AonylIeHa OHa oIuOKa 2
Pemenue copepxkut ToabKo oauH U3 1. I u Il unm oba nynkra, HO aonyueHo Ooliee 1

OJIHOM OLIHUOKH

Pemenue He coaep:kut HU 11. I, HU 11. I, uim pemieHue oTcyTCcTByeT 0




[ToabEMHBINM KpaH paBHOMEPHO MOJAHUMAET cO cKopocThio 0,2 M/c rpy3 maccoit 2,5 1. Onpepenure

MOLIHOCTb KpaHa.

Pemienue H yKas’aHus K OUeHHBAHHIO Baubl
Jlamno: Pemenne:
g =10 m/c’ A
m=251=2500kr N~
v=10,2 M/c A=F-h
F=mg
A h=uvt
N = i i mgu
t
N =2500-10-0,2=5000 (Br)
Otser: N = 5000 Br
[) Bepno 3anucansl GOpMyJibl MOIHOCTH, pabOThl CHIIBI, CHUIILI TSKECTH U CBSI3U NYTH, 3
BPEMEHH U CKOPOCTH PABHOMEPHOI'O JABUKCHUS.
II) ITonyuyeHn BepHBbIN OTBET
Pemienne copepxut 11. I, HO MOJy4eH HEBEPHbLIN OTBET 2
B oanom u3 ypasHenui 1. I qonymena omudka 1
bonee yem o1HO ypaBHenwue 11. [ cogepxkut omuoky. 0
NJIN Pemenue oTCyTCTBYET
Maxcumanvuviu 6ain 3



